
ПСИХОЛОГІЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ 

 
 

Тип дисципліни Вибіркова професійного спрямування 
Рівень вищої освіти Третій (освітньо-науковий) 
Мова викладання Українська 
Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0 

Форми навчання, для  яких викладається 
дисципліна 

Денна/заочна 

 
Результати навчання. Здобувач, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: уміло 

здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням інформаційно- комунікаційних 
технологій, для вирішення завдань з психології толерантність; обґрунтовувати власну позицію, робити 

самостійні висновки за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел щодо 

толерантності і її видів; рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних результатів 
дослідження, формулювати аргументовані висновки щодо особливостей взаємодії з іншими людьми і 

власного саморозвитку; взаємодіяти, вступати у комунікацію, розуміти, толерантно ставитися до осіб, 

що мають інші психологічні, гендерні, національні вікові та інші відмінності. 

 

Зміст навчальної дисципліни. Поняття толерантності. Історико-методологічні основи 

психології толерантності. Гендерна толерантність. Національна толерантність. Толерантність до ЛГБТ. 

Толерантність до різних вікових груп. 

 

Запланована навчальна діяльність: аудиторна – не менше 1/4 загального обсягу годин 

дисциплін. 
 

Форми (методи) навчання: лекції-візуалізації (з використанням відео і презентацій, 
брейнстормінгу, дискусії, завдання і обговорення у міні-групах); практичні заняття (з елементами 

тренінгу); самостійна робота (розробка тренінгу толерантності та просвітницької лекції-презентації з 

психології толерантності). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: тестовий контроль; оцінювання результатів 

самостійної (конспекту тренінгу толерантності та просвітницької лекції-презентації з психології 

толерантності) та аудиторної роботи (проведення тренінгу толерантності та лекції). 

 

Вид семестрового контролю: залік. 

 

Навчальні ресурси: 

1. Молчанова А.О. Толерантність як ціннісна основа професійної діяльності педагога 

:  посібник. Київ : Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, 2013. 188 с. 

2. Павленко В. М. Мельничук М. М. Психологія толерантності особистості (на 

матеріалі дослідження студентів) : монографія / авт. післямови проф. В. Ф. Моргун. Полтава 

: ФОП Мирон І. А., 2014. 244 с. 
3. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: http://surl.li/etres.  
4. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  http://surl.li/elpcr. 

 

 
Викладач: кандидат психологічних наук, доцент Подкоритова Л. О. 

http://surl.li/etres
http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php

